

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL JUDEȚEAN
NR. 12.927/26.06.2019

PROCES-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad
din data de 25.06.2019, ora 13.00

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 567/19.06.2019, a președintelui Consiliului Județean, privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării), precum și prin intermediul presei, în cotidianul local „Jurnalul Arădean”. Convocarea consilierilor s-a realizat și telefonic.

Prezenți: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni, Lupu Silvana-secretar al Județului.

Absenți: Duruș Daniel-Florin și Popa Garofița - consilieri județeni.

Domnii consilieri județeni: Ispravnic Cristian-Ilie și Remeșan Florin nu votează la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Doamna Crișan Corina-Anka sosește în sala de ședință în timpul votării și dezbaterii punctului 1 de pe ordinea de zi și își exercită votul începând cu punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul Țolea Adrian-Florin sosește în sala de ședință în timpul votării și dezbaterii punctului 11 de pe ordinea de zi și își exercită votul începând cu punctul 12 de pe ordinea de zi.

DI Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi! Sunteți de acord să începem ședința? Astăzi avem 27 de proiecte plus Diverse. Dacă sunteți de acord cu ordinea de zi. Cine este pentru? 29 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni) Împotriva?-. Abțineri?-. Mulțumesc!

ORDINEA DE ZI
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 25 iunie
2019, ora 13.00, Sala „Vasile Goldiș”

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29 mai 2019.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 5 iunie 2019.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a modificării structurii de funcții publice pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru S.C. Aeroportul Arad S.A.

5.Proiect de hotărâre privind actualizarea unor Anexe la Monografia economico-militară a județului Arad - ediția 2016.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru un număr de 10 copii în vederea plasamentului la asistenți maternali profesioniști.

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019.

8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în

Adunarea Generală Ordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019.

9.Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate, perioada 2014-2019.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de închidere a Centrului de recuperare și reabilitare pentru copii cu dizabilități Arad.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel și reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba”.

12.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 214/24.07.2018 pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G inclusiv pod Mureș, pentru funcțiunea de centură Est Arad”.

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 73, corp A, sc. IV, et. II.

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 33 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 90, sc. G.

15.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 61/09.04.2015 privind trecerea unor bunuri aflate în domeniul public al județului Arad din administrarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-teritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad”.

16.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 366/29.11.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție „Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș”.

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2020.

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2020.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul școlar 2019-2020 și a tarifelor care urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2020.

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2020 pentru serviciile prestate de Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2020.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2020.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prelabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2020.

24.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 101/08.04.2019 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2019.

25.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2019.

26.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Subcomisia de turism a Comisiei Mixte Arad-Békés.

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ – Teritoriale Județul Arad în cadrul Grupului de stakeholders (părți interesate) în vederea realizării studiului (analizei) cu tema „Evaluarea potențialului de cooperare transfrontalieră pentru consolidarea IMM-urilor agroalimentare în domeniul alimentației funcționale: îmbunătățirea cunoștințelor, a competențelor și a capacităților/Mapping the potential of cross-border cooperations to strengthen agri-food SMEs for functional food: improving knowledge, skills and capacities”.

28.Diverse.

-Raportul nr. 12293/18.06.2019 privind deplasarea în misiune oficială la Lisabona și Porto, Portugalia, în perioada 10-14 iunie 2019, a domnului Iustin Cionca, președintele Consiliului Județean Arad.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 163/2019 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 25 iunie 2019.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29 mai 2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29 mai 2019. Dacă sunt intervenți?

DI Remeșan Florin: Nu votez.

Dna Laura Hanc: Cine nu votează?

DI Cionca Iustin: Remeșan. Să vă spuneți și numele vă rog!

DI Ispravnic Cristian-Ilie: Ispravnic.

DI Cionca Iustin: Alte intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

Domnii consilieri județeni: Ispravnic Cristian-Ilie și Remeșan Florin nu votează la acest punct de pe ordinea de zi.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 164/2019. privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29 mai 2019.

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 5 iunie 2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 5 iunie 2019. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu –

vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 165 privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 5 iunie 2019.

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a modificării structurii de funcții publice pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a modificării structurii de funcții publice pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad. Dacă sunt întrebării? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 166 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a modificării

structurii de funcții publice pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru S.C. Aeroportul Arad S.A.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru S.C. Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 167 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru S.C. Aeroportul Arad S.A.

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind actualizarea unor Anexe la Monografia economico-militară a județului Arad - ediția 2016.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind actualizarea unor Anexe la Monografia economico-militară a județului Arad - ediția 2016. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi

Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 168 privind actualizarea unor Anexe la Monografia economico-militară a județului Arad - ediția 2016.

Punctul 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru un număr de 10 copii în vederea plasamentului la asistenți maternali profesioniști.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru un număr de 10 copii în vederea plasamentului la asistenți maternali profesioniști. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 169 privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru un număr de 10 copii în vederea plasamentului la asistenți maternali profesioniști.

Punctul 7

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în

Adunarea Generală Extraordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 170 privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019.

Punctul 8

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag

Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni).
Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 171 privind acordarea unui mandat special reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 iulie 2019.

Punctul 9

Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate, perioada 2014-2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate, perioada 2014-2019. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni).
Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 172 privind prelungirea valabilității Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate, perioada 2014-2019.

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de închidere a Centrului de recuperare și reabilitare pentru copii cu dizabilități Arad.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de închidere a Centrului de recuperare și reabilitare pentru copii cu dizabilități Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 173 privind aprobarea Planului de închidere a Centrului de recuperare și reabilitare pentru copii cu dizabilități Arad

Punctul 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel și reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba”.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel și reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 174 privind aprobarea proiectului „Construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel și reabilitarea unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba”.

Punctul 12

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 214/24.07.2018 pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G inclusiv pod Mureș, pentru funcțiunea de centură Est Arad”.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 214/24.07.2018 pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G inclusiv pod Mureș, pentru funcțiunea de centură Est Arad”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 175 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 214/24.07.2018 pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G inclusiv pod Mureș, pentru funcțiunea de centură Est Arad”.

Punctul 13

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 73, corp A, sc. IV, et. II.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 73, corp A, sc. IV, et. II. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 176 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 73, corp A, sc. IV, et. II.

Punctul 14

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 33 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 90, sc. G.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 33 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 90, sc. G. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-

Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 177 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 33 din imobilul situat în Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 90, sc. G.

Punctul 15

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 61/09.04.2015 privind trecerea unor bunuri aflate în domeniul public al județului Arad din administrarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-teritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad”.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 61/09.04.2015 privind trecerea unor bunuri aflate în domeniul public al județului Arad din administrarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-teritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad”. Dacă sunt intervenții? Vă rog domnul Săbău!

DI Săbău Gheorghe: Aici cred că este vorba despre stația aceea de compost. Nu? Cutiile acelea de plastic.

Dna Silvana Lupu: Nu. Aici se modifică contractul în baza căruia se dau unitățile individuale de compost la U.A.T. – euri.

DI Săbău Gheorghe: Da. Despre aceasta am întrebat și eu! Acestea sunt.

DI Cionca Iustin: Dar nu stațiile.
Dna Silvana Lupu: Unitățile individuale. Nu stațiile!
DI Cionca Iustin: Unitățile sunt acele ...,
Dna Silvana Lupu: Sunt construcții.
DI Cionca Iustin: Unitățile sunt cele care se dau la cetățeni.
DI Săbău Gheorghe: Am înțeles! Știu despre ce este vorba!
Acestea sunt în gestiunea cuiva în momentul acesta?
DI Cionca Iustin: Sun în trei locații.
DI Săbău Gheorghe: Da!
DI Cionca Iustin: Și trebuie să fie repartizate la cetățeni.
DI Săbău Gheorghe: În care locații sunt?
DI Cionca Iustin: Bîrzava, Compania de Apă și unde este al treilea?
Dna Chiricheu Gabriela: La Aeroport. Sunt în mai multe locuri.
DI Cionca Iustin: Nu! În trei locuri erau!
DI Săbău Gheorghe: Nu! Sunt în mai multe locuri! În mai multe localități sunt! Pentru că acestea nu știu dacă mai există, dacă au fost folosite la ceva! Din câte am înțeles, acestea au costat 1 milion de euro! Nu?
DI Cionca Iustin: Nu știu să vă spun cât au costat!
DI Săbău Gheorghe: Păi vă spun eu să știți! Și acestea nu au funcționat niciodată.
DI Cionca Iustin: Păi nici nu aveau cum!
DI Săbău Gheorghe: Dați-mi voie să termin! Nu știu dacă mai există!
DI Cionca Iustin: Există.
DI Săbău Gheorghe: Nu există! Vă spun eu! Jumătate nu mai există! Categorie vă spun!
DI Cionca Iustin: Dacă nu mai există le vor plăti gestionarii! Dar noi facem inventariere în fiecare an! Și nu cred că aveți informația ...,
DI Săbău Gheorghe: Inventarierea o faceți ca și la pubele! Ce să mai discutăm! Și la pubele din 8.000 la apă – canal, folosibile jumătate! Da?
DI Cionca Iustin: Domnul Săbău! S-au semnat pe vremea aceea niște contracte de depozit. Cine a semnat pentru ele, răspunde pentru ele?
DI Săbău Gheorghe: Păi așa ar trebui!
DI Cionca Iustin: Atunci hai să ajungem să le împărțim! Acum suntem în situația de a le împărți către populație. Când terminăm de împărțit o să avem răspunsul la întrebarea dumneavoastră și vă asigur că dacă lipsesc le va plăti gestionarul!
DI Săbău Gheorghe: Este vorba de 1 milion de euro totuși!
DI Cionca Iustin: Dar acum nu spuneți ca s-a furat 1 milion de euro!
DI Săbău Gheorghe: Nu știu! Din ce an sunt acestea?

DI Cionca Iustin: Din 2011.

DI Săbău Gheorghe: Din 2011! Suntem în 2019 și ...,

DI Cionca Iustin: Domnul Săbău, acum știți că eu nu pot să fac nimic decât să împart ce s-a cumpărat atunci!

DI Săbău Gheorghe: Păi acum discutăm. Eu nu v-am reproșat nimic! Nu am zis că le-ați luat acasă! Nici nu m-am gândit la aceasta!

DI Cionca Iustin: Încercăm acum să implementăm masterplanul acesta. Am ajuns și în faza aceasta de împărțire a acestor unități. Eu zic că nu avea cine să le fure! Ce să facă cu ele? Că în acestea se pun deșeurile vegetale!

DI Săbău Gheorghe: Să pună de exemplu ...,

DI Gligor Ioan: Borhot de prune.

DI Săbău Gheorghe: Borhot de prune.

DI Cionca Iustin: Ce să pună?

DI Săbău Gheorghe: Borhot de prune!

DI Cionca Iustin: Bine. Nu știu dacă le-ați văzut cum sunt! Nu sunt închise!

DI Săbău Gheorghe: Le-am văzut. Aceste sunt date la mai multe unități administrativ-teritoriale și „La revedere”! Dar mă rog! O să vedem finalul inventarului!

DI Cionca Iustin: Păi noi așa facem acum! Le dăm primarului să le împartă în localitate la cetățeni! Bine. Alte intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 178 pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 61/09.04.2015 privind trecerea unor bunuri aflate în domeniul public al județului Arad din administrarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-teritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad”.

Punctul 16

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 366/29.11.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție „Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș”.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 366/29.11.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție „Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 179 pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 366/29.11.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție „Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș”.

Punctul 17

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2020.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2020. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,

Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 180 privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2020.

Punctul 18

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2020.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2020. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 181 privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2020.

Punctul 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul școlar 2019-2020 și a tarifelor care urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2020.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul școlar 2019-2020 și a tarifelor care urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2020. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 182 privind aprobarea taxelor școlare pentru anul școlar 2019-2020 și a tarifelor care urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2020.

Punctul 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2020 pentru serviciile prestate de Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2020 pentru serviciile prestate de Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci

Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 183 privind aprobarea taxelor pe anul 2020 pentru serviciile prestate de Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

Punctul 21

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2020.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2020. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 184 privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2020.

Punctul 22

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2020.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2020. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butnoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 185 privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2020.

Punctul 23

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2020.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a

zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2020. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 186 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile/autorizațiilor de amplasare și acces la drum a unor obiective și a tarifelor de ocupare a amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad pentru anul 2020.

Punctul 24

Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 101/08.04.2019 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 101/08.04.2019 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2019. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 187 pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 101/08.04.2019 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2019.

Punctul 25

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2019.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2019. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 188 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2019.

Punctul 26

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Subcomisia de turism a Comisiei Mixte Arad-Békés.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Subcomisia de turism a Comisiei Mixte Arad-Békés. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotrivă?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 189 privind desemnarea unui reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Subcomisia de turism a Comisiei Mixte Arad-Békés.

Punctul 27

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ – Teritoriale Județul Arad în cadrul Grupului de stakeholders (părți interesate) în vederea realizării studiului (analizei) cu tema „Evaluarea potențialului de cooperare transfrontalieră pentru consolidarea IMM-urilor agroalimentare în domeniul alimentației funcționale: îmbunătățirea cunoștințelor, a competențelor și a capacităților/Mapping the potential of cross-border cooperations to strengthen agri-food SMEs for functional food: improving knowledge, skills and capacities”.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ – Teritoriale Județul Arad în cadrul Grupului de stakeholders (părți interesate) în vederea realizării studiului (analizei) cu tema „Evaluarea potențialului de cooperare transfrontalieră pentru consolidarea IMM-urilor agroalimentare în domeniul alimentației funcționale: îmbunătățirea cunoștințelor, a competențelor și a

capacităților/Mapping the potential of cross-border cooperations to strengthen agri-food SMEs for functional food: improving knowledge, skills and capacities”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Butunoi Adrian Cătălin, Ciceac Vasile, Craivan Camelia-Eugenia, Crișan Corina-Anka, Feieș Cristian, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-Ștefan, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moț Petru, Pădurean Petru, Pero Tamas-Carol, Plaveți Ioan, Pop Alin, Purcaru Mircea, Remeșan Florin, Retter Iosif, Salașan Cristian-Ioan, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Sulincean Marius-Mircea, Trifon Daniel, Țolea Adrian-Florin, Ulici Ion și Urzică Cristian – consilieri județeni). Împotriva?-. Abțineri?-.

În temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 215/2001-Legea administrației publice locale, republicată, Consiliul Județean Arad, a adoptat Hotărârea nr. 190 privind aprobarea participării Unității Administrativ – Teritoriale Județul Arad în cadrul Grupului de stakeholders (părți interesate) în vederea realizării studiului (analizei) cu tema „Evaluarea potențialului de cooperare transfrontalieră pentru consolidarea IMM-urilor agroalimentare în domeniul alimentației funcționale: îmbunătățirea cunoștințelor, a competențelor și a capacităților/Mapping the potential of cross-border cooperations to strengthen agri-food SMEs for functional food: improving knowledge, skills and capacities”.

28.Diverse.

-Raportul nr. 12293/18.06.2019 privind deplasarea în misiune oficială la Lisabona și Porto, Portugalia, în perioada 10-14 iunie 2019, a domnului Iustin Cionca, președintele Consiliului Județean Arad.

DI Cionca Iustin: Diverse. Dacă doriți pe lângă Raportul pe care l-ați primit, să mai introducem alte subiecte? Vă rog domnul Bîlcea! Altcineva? Bine. Domnul Bîlcea vă rog!

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc domnule președinte! Aș vrea să vă mulțumesc pentru votul de la punctul numărul 12, prin care vroiam să ..., sau dorim în continuare să continuăm proiectul Centura de Sud - Est. Dar aș vrea să vă atrag atenția asupra unui alt fapt! Dacă la Arad Centura de Sud - Est este declarată eligibilă din punct de vedere al proiectului european dar văd că fără finanțare, chiar dacă avem sub 15% banii europeni în România, în județul Bihor o investiție asemănătoare este susținută de Guvernul României! Ați văzut zilele

trecute printr-o Hotărâre de Guvern s-au aprobat indicatorii tehnico-economici de legătură a Municipiului Oradea cu Autostrada A3! Deci cu alte cuvinte, dragi colegi de la putere, Guvernul României finanțează pe bani românești, pe banii românilor o investiție asemănătoare! 20 de km., iar la Arad chiar dacă avem un proiect eligibil european Centura de Sud - Est nu este semnat nici astăzi proiectul de finanțare! Așadar din nou P.S.D. Bihor dă clasă P.S.D. Arad și văd că acolo se poate iar la Arad nu! Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Vă rog domnul Săbău!

DI Săbău Gheorghe: Aplaudați-! Bun eu zic că intervenția este inoportună! Dar mă rog ..., în stilul caracteristic domnului „vice”, viitor candidat! Aș vrea să întreb totuși cine este primar la Oradea? Ce coloratură politică are?

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Este investiția Guvernului în județul Bihor!

DI Săbău Gheorghe: Foarte frumos!

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Nu în Oradea domnul Săbău!

DI Săbău Gheorghe: Uite! Vedeți! Poate pentru modul în care vă comportați, probabil de aceea nu primește și Aradul investiții! Numai la Bihor! Uite! Toți colegii dumneavoastră ...,

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Deci cu alte cuvinte îmi dați dreptate că Aradul este pus la colț!

DI Săbău Gheorghe: E coleg cu dumneavoastră! Colegul dumneavoastră, domnul Bîlcea!

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Aradul este pus la colț! Îmi dați dreptate! Mă bucur! Mulțumesc!

DI Săbău Gheorghe: Aveți coleg primar la Oradea, așa că nu ne puneți nouă cu P.S.D. - ul că nu avem noi treabă cu aceasta!

DI Cionca Iustin: Dacă mai sunt alte intervenții domnul Sulincean vă rog!

DI Sulincean Marius-Mircea: Dacă tot ne-ați provocat domnule vicepreședinte, chiar nu vroiam să intervin în ședința de astăzi! Dar vreau să vă întreb! Am dat cumva drumul la lucrări pe drumul Arad-Șiria, Pîncota-Tîrnova-Buteni, proiect finanțat prin P.O.R., prins în lista de investiții, pe lista de prioritate? Din câte știu eu în lista secundară este într-adevăr și centura de Sud-Est! Aceea de care ne tot spuneți acum un an jumate că o să o facem pe P.O.R.!

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Domnul Sulincean, respectăm legea! În momentul de față cele două tronsoane ...,

DI Sulincean Marius-Mircea: Domnule Bîlcea!

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Eu nu v-am întrerupt!

DI Sulincean Marius-Mircea: Domnule Bîlcea, să știți că și cei de la Bihor respectă legea!

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Eu nu v-am întrerupt!

DI Sulincean Marius-Mircea: Dar să știți că și ei respectă legea!

DI BÎLCEA OVIDIU-SERGIU: Da. Corect. Pentru că le face Guvernul României! Nu și le fac ei! Dacă aveți bunul simț ...,

DI SULINCEAN MARIUS-MIRCEA: Și să mai știți ...,

DI BÎLCEA OVIDIU-SERGIU: O să vă răspund ...,

DI SULINCEAN MARIUS-MIRCEA: Și să mai știți că la Bihor, Consiliul Județean este într-adevăr condus de P.S.D.! Probabil că era de bun augur să vă dați la o parte, domnule vicepreședinte!

DI CIONCA IUSTIN: Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu mai sunt, doar atât domnul Sulincean să știți că se muncește! Și eu în fiecare zi ..., uite și azi așteptăm finanțele să vină! E o procedură care ar trebui modificată prin lege! Noi nu avem cum să încălcăm procedurile acestea pe legea achizițiilor publice!

DI SĂBĂU GHEORGHE: Dar mai avem un punct pe ordinea de zi!

DI CIONCA IUSTIN: Nu mai aveți nici un punct! Raportul? Ziceți-mi care?

DI SĂBĂU GHEORGHE: Raportul cu deplasarea!

DI CIONCA IUSTIN: Vi l-am pus în față la fiecare dintre dumneavoastră!

DI SĂBĂU GHEORGHE: Dacă nu e important!

DI CIONCA IUSTIN: Nu este nevoie de vot! Este un raport pe care eu ..., Poftiți?

DI SĂBĂU GHEORGHE: Nu am zis că vrem să-l votăm!

DI CIONCA IUSTIN: Aveți ceva întrebări legat de punctul acesta? Este o acțiune a Agenției de Vest unde au fost toți președinții de consilii județene din Regiunea de Vest și v-am făcut un raport! Unde am fost și ce am făcut! Aveți întrebări? Așa am făcut totdeauna domnul Săbău! V-am prezentat ...,

DI SĂBĂU GHEORGHE: (neinteligibil)

DI CIONCA IUSTIN: Dacă sunt întrebări vă răspund!

DI SĂBĂU GHEORGHE: La ședința următoare!

DI CIONCA IUSTIN: S-a terminat prea repede ședința? Bine. La revedere! O zi frumoasă în continuare!

**PREȘEDINTE,
Cionca Iustin**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Silvana Lupu**

**Întocmit,
Laura Hanc**